

走基层·为民办实事

书记为我解难题

蚌埠日报 社区民情工作站

同坐小板凳 共议大家事

蚌埠融媒体中心记者 陶然
通讯员 陈雪斌 文/图



修缮前的鹅卵石路面。



铺设后的水泥路面。

“这条路修平整了，以后推车遛娃就安全了，社区又给我们解决了一件烦心事！”近日，淮滨街道明珠社区凤凰城东区的居民看着修缮完成的道路，纷纷点赞社区。

此前，在明珠社区定期召开的“小板凳”见面会上，不少居民反映明珠社区凤凰城小区9、10、11、12号楼门前的鹅卵石道路，给居民的日常出行带来极大不便。“鹅卵石路面存在严重的安全隐患，尤其是一到下雨天，不仅易积水，而且非常滑。”“家里的老人、孩子每次出门都小心翼翼，特别不方便。”“路面不平，我骑电瓶车的时候都不敢突然刹车，生怕自己滑倒摔跤。”居民们纷纷表示。

民之所盼，政之所向。获悉相关情况，明珠社区网格员立即进行现场勘查，走访附近居民。由于凤凰城东区面积大、人口多，网格员在走访调研的基础上，通过电话、业主微信群等线上渠道，充分了解道路问题为居民出行带来的实际影响、居民的出行诉求以及对修缮坑洼路面的建议。

“前期，我们充分征求了居民意见，不少居民建议将路面重新铺设，把鹅卵石路面改造成平整的水泥路或沥青路，从根本上解决路面坑洼现象。”淮滨街道明珠社区党总支书记高惠丽告诉记者，经过充分调研后，社区党总支发挥党建引领作用，争取街道支持，

联系物业及施工人员谋划整改方案，回应居民需求，确定将原先的鹅卵石路面改造成水泥路。

时间紧，任务重。为了不影响居民日常生活，社区及时提醒物业在显著位置设立指示牌，在业主微信群里发布道路维修安全提示，并督促施工人员加快铺设进度。为期半个月的路面修缮工程很快全面竣工，平整、干净又美观的路面，解决了居民的“急难愁盼”问题，让居民回家出行之路安全又安心。

高惠丽说：“社区将继续从居民最关心的民生实事入手，切实为群众排忧解难，不断优化辖区居民的居住环境，增加居民的幸福感和获得感。”

“世界关节炎日”蚌医一附院开展大型义诊

骨科大咖组团为患者服务

本报讯(融媒体中心记者 陈瑶 文/图)10月12日是“世界关节炎日”，为了更好地普及关节预防保健知识，呵护关节健康，蚌医一附院、安徽省医学会骨科分会、安徽省医师协会骨科分会举行大型义诊活动，骨科多位专家现场解答患者有关关节炎的常见问题，帮助大家早了解、早干预、早日解除病痛。

2023年10月12日是第27个世界关节炎日，宗旨是建议大家关注关节健康，对关节炎要早预防、早诊断、早治疗，防止致残。

义诊现场，骨科专家组成的医疗团队，为前来咨询的患者及家属详细问诊、指导关节保护方法及传播预防保健相关知识，并在现场提供了量血压等服务。

“我最近手指关节老是痛，也不能伸直，是不是有病变？”“膝盖上楼还疼，下楼特别疼，是不是关节炎？”“得了关节炎，吃药还能治好吗？”……义诊桌前，不少患者及家属慕名前来问诊咨询，有的还带着自己的病例、拍过的片子。

骨科专家面对面为患者提供免费健康咨询、用药指导、体格检查，并根据身体状况及病情给予个性化建议及诊疗方案。

听说有义诊，刘女士一大早就从马城镇赶到蚌医一附院。“挂专家号的人特别多，以往请专家看病得排队，今天义诊，我们到了就看，专家解释得也特别详细。”在和专家交流后，刘女士说，义诊活动把老百姓最需要的医疗服务送到了身边，要为这种活动点赞。

“主要是向病人宣传、普及有关关节的知识，介绍有关关节疾病的预防和干预措施，减少病人的痛苦，使病人更好地提高生活质量。”蚌医一附院骨科主任官建中表示，义诊活动是拉近医患关系、满足群众就医需求的便捷途径。



市民专家面对面。

机票酒店价格“跳水” 反季游正当时

本报讯(融媒体中心记者 何沛)中秋、国庆假期已过，节后机票酒店的价格大幅“跳水”，“反季游”受到市民关注。

记者在多个旅游购票平台上查询后发现，以合肥到广州的机票为例，国庆假期单程机票普遍超过千元，而在10月14日，该线路上的机票最低仅需499元。

此外，记者查询后发现，从本周开始，从合肥、南京出发前往成都、呼和浩特、哈尔滨等地的机票都有300元出头的低价票。

“一般在长假之后会出现机票价格‘跳水’的情况，尤其是前往热门旅游城市的航班价格下降得比较明显。”位于工农路上的一家旅行社工作人员告诉记者，不少市民利用这个机会开始“反季游”，也就是俗称的淡季旅游，这时机票、景区门票、客房等都有更优惠的价格和更好的服务，能有效避开旅游旺季的拥挤。

“避开旅游高峰，我比较喜欢在“五一”假期之前、国庆假期之后出游，这个时候机票和酒店价格相对便宜，出游性价比比较高，气候也很舒适。”市民刘女士说，经过仔细衡量对比，她和朋友选择了一条四川的纯玩线路，六天的行程价格在3200元左右。

记者了解到，最吸引市民游客反季游的还有各地的美丽秋景，很多游客青睐于前往上海、扬州、苏州等热门城市感受江南气息，以及选择最美胡杨林、稻城亚丁、长白山线路等，登高远眺，秋游观景。

“避开旅游高峰，我比较喜欢在“五一”假期之前、国庆假期之后出游，这个时候机票和酒店价格相对便宜，出游性价比比较高，气候也很舒适。”市民刘女士说，经过仔细衡量对比，她和朋友选择了一条四川的纯玩线路，六天的行程价格在3200元左右。

把健康知识送到老人身边



10月11日，龙子湖区老年大学举办养生保健知识讲座，邀请医学专家为老年学员现场授课，结合老年人常见病和慢性病预防，以及伤害预防、应急救助、心理健康等健康知识进行重点讲解。据悉，龙子湖区老年大学今年新增养生保健特色课程，涵盖中医基础理论、养生保健、实践操作等内容。

通讯员 马志强 褚晓宇 摄

腮帮子肿了得小心

本报讯(融媒体中心记者 陈瑶)近日，市疾控中心提醒家长、老师们注意及时预防流行性腮腺炎。

流行性腮腺炎(简称流腮)是由腮腺炎病毒引起的急性呼吸道传染病，冬春季节高发，传染性很强。流行性腮腺炎主要发病人群为儿童及青少年，很容易在学校、托幼机构中流行，发病后可造成多器官损伤并引起诸多并发症，是严重危害儿童及青少年的主要传染病之一。

流行性腮腺炎大多发病较急，有发热、寒战等感冒症状，易累及下颌，在数小时至1~2天后，腮腺可明显肿大(“炸腮”)，这也是该病最典型的特征。

值得关注的是腮腺炎病毒除了侵犯腮腺外，还能侵犯神经系统及各种腺体组织，引起诸如脑膜炎、脑膜脑炎、睾丸炎、卵巢炎和胰腺炎等，危害严重。

人类是腮腺炎病毒唯一的自然宿主，流行性腮腺炎患者及携带者是该病的传染源。患者在腮腺出现肿大之前6天到腮腺肿大后9天均具有高度传染性。流行性腮腺炎主要通过飞沫传播，例如面对面交流或接触患者用过的餐具、玩具等。

未接种过腮腺炎疫苗普遍易被感染，以儿童和青少年为主，尤其是在学校等人群密集场所。一般患过流行性腮腺炎后，人体可获得持久免疫力，少有二次患病。患者若被发现腮腺炎症状，应及时到医院就诊，防止病情加重及并发症的出现。在发病初期应将患者隔离，在腮腺肿大完全消失后可解除隔离，且对患者使用过的玩具、餐具等物品进行彻底消毒。

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话：4010358 QQ：934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明，公告发布，分类广告，请扫二维码，方便、快捷。



QQ群

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

鸿正 装修热线
TEL:2861072
13855264565

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336
★珠城搬家 3035850
★平安搬家 3035850

请扫码登录
蚌埠“三公里”就业圈。



开锁服务

蚌埠新闻网：

www.bbnews.cn

★心安开锁 2077110

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.70	山药	¥6.72	香菜	¥7.56
面粉1	¥2.47	生姜	¥12.78	青菜	¥3.36
大豆油	¥71.44	莲藕	¥4.17	茼蒿	¥4.61
食用调和油	¥77.67	洋葱	¥2.31	菠菜	¥6.39
猪后座肉	¥14.00	胡萝卜	¥2.48	韭菜	¥3.48
鲜牛肉	¥38.00	蒜头	¥6.83	长茄子	¥2.89
鲜羊肉	¥41.67	土豆	¥2.83	青椒	¥3.11
鸡蛋	¥6.23	大葱	¥2.80	西红柿	¥3.58
小仔鸡	¥14.00	芹菜	¥4.94	黄瓜	¥3.56
鲫鱼	¥10.78	黄豆芽	¥2.22	冬瓜	¥1.23
四季豆	¥8.67	莴笋	¥3.50	西蓝花	¥5.72
毛豆	¥3.59	蒜苗	¥4.72	大白菜	¥2.00

以上为2023年10月12日部分农副产品市场均价，供参考。单位：元/500克 油：元/5升